

王强调研指导东环街道高质量发展时要求 争当排头兵 建设新东环

3月15日上午,市委常委、经开区党工委书记王强调研指导东环街道高质量发展时要求,要在经开区你追我赶、竞相发展的大局中,审时度势、找准定位,更大范围凝聚合力、整合资源,以推进高质量发展为统领,全面发动、重点推动、特色带动,努力打造新兴产业集聚的高地、百姓安居乐业的福地、基层基础建设的阵地,争当排头兵、建设新东环。相关领导李欣、谢进才、夏友峰等参加调研。

今年以来,东环街道以效能建设为抓手,全力提振干事创业精气神,以项目服务为根本,全力提升项目建设新速度,以低效土地盘活为保障,全力拓展街道发展新空间,以打造特色园区为动力,全力谋求发展新突破,开拓了新局面、迎来了新发展。

王强先后来到杨山路小学、金港路环境整治现场、长颈鹿制漆、工业三园整体征迁指挥部、圩子社区、孟沟社区、金山桥卫生服务中心等处,实地察看了校安工程、道路治理、低效土地盘活、社区文化建设、民生服务等工作。在杨山路小学,王强叮嘱相关负责人,要时刻保持强烈的

责任心、使命感,多沟通、多协调,昼夜兼程、快马加鞭,高质高效保障教育建设、尽心尽力服务教育发展。在金港路环境整治现场,王强听取汇报后指出,要多管齐下、标本兼治,用心耐心细心做好群众思想工作,打好打赢环境治理攻坚战。在长颈鹿制漆、工业三园整体征迁指挥部,王强与企业负责人深入交流,鼓励企业坚持绿色发展、加快转型升级。要求东环街道紧密结合实际,分类实施、梯次推进,积极做好企业嫁接置换等工作,实现多元化发展、多方位共赢。在圩子社区、孟沟社区,王强与群众交谈时深切地说,群众所需就是民生所指,要心念百姓、保护百姓、回报百姓,以棚户区改造推动产业转型、生活环境、基层建设、城市面貌发生根本性变化。在金山桥卫生服务中心,王强勉励中心不断强化平台作用,提高医疗水平,努力成为经开区医疗卫生事业的新标杆。

座谈会上,王强充分肯定东环街道新一届领导班子贯彻党工委、管委会决策部署扎实有力及其工作成效。他强调,



王强在圩子社区看望居民群众

要始终围绕高质量发展,对标找差、统筹协调,凝心聚力、敢做善成,以卡特配套产业园、杨山科技创业谷、新微半导体加速器建设为中心,全面发动、重点推动、特色带动,加快构建“3+2”特色产业园区框架,努力打造新兴产业集聚的高地。要

不忘初心、牢记使命,抢抓棚户区改造、“1080”民生实事工程、环境综合治理等契机,合理布局现代服务业、高效推进教育建设、加大公共产品投入、强力实施污染防治,努力打造百姓安居乐业的福地。要牢牢抓住基层组织、基本队伍、基层工程

“牛鼻子”,坚持力量下沉、重心下移,遵循规律、遵守法治,守住“四个底线”,增强责任担当,加快社区标准化和精神文明建设,依法依规化解信访难题,迅速形成团结一心干事、众志成城克难的浓厚氛围,努力打造基层基础建设的阵地。

做最“in”的中国工业引领者

徐工信息挂牌新三板

成为国内首家挂牌的工业互联网平台公司,标志着正式驶入资本助力发展的快车道

记者获悉,日前,江苏徐工信息技术股份有限公司(以下简称徐工信息,股票代码:872437)在全国中小企业股转中心正式挂牌,成为国内首家挂牌的工业互联网平台公司,标志着徐工信息正式驶入资本助力发展的快车道。

据了解,徐工信息是徐工集团旗下首家混合所有制企业,也国内成立最早的工业互

联网企业之一,秉承“为工业赋能,与伙伴共生”的企业使命,致力于成为工业互联网技术和解决方案的引领者,凭借深厚的制造业背景和IT技术积累,打造了“最懂制造的Xrea工业互联网平台”和“让制造更简单”的智能制造产品与解决方案,已经成功为装备制造、新能源、军工、农牧业、风电、光缆、核心零部件制造

等多个行业提供跨区域、跨行业赋能。

“徐工定了一个目标:到中国智造2025战略收尾时,一定要上到世界工程机械行业前三强,实现这个追求就必须有新思维、新动能,徐工信息将在推进新旧动能转换中发挥重要的作用,为徐工插上工业互联网的翅膀,翱翔全球!”徐工集团董事长王民说,

未来徐工会将Xrea工业互联网平台持续做大做强,在助推徐工成为具有全球竞争力的世界一流企业的同时,总结提炼徐工的好经验、好模式,为全面实施中国制造2025,加快建设制造强国、网络强国贡献徐工力量!”

另据了解,徐工信息成立以来,在产品研发、市场拓展、人才引进、经营管理方面取得

了丰硕成果,主营收入实现逐年跨越式增长。“此次徐工信息成功实现新三板挂牌,是资本市场对公司发展方向、商业模式和持续经营能力的肯定,是公司发展史上的一次巨大飞跃,也将帮助徐工信息进一步拓展融资渠道,获得更多的发展机遇,驶入资本助力成长的快车道。”徐工集团张启亮骄傲地说道。

不久前去中国美术馆看“美在新时代”画展,被吴作人上世纪50年代的一幅画所吸引。画面只有一条扁担、两只箩筐,而精髓在题跋上:“扁担不长七尺三,箩筐不大柳条编,你甭小看这玩意,昨夜担走两座山”。

好一个“昨夜担走两座山”!扁担不长、箩筐不大,只因日夜兼程,便能开天辟地。这样的愚公之志,不正是创造奇迹的密码吗?王安石在《游褒禅山记》中写道:“世之奇伟、瑰怪,非常之观,常在于险远,而人之所罕至焉,故非有志者不能至也。”成事之“志”,体现为“叩石垦壤,挖山不止”的坚强意志,也包含着“咬定青山不放松”的强大定力。无论时代如何变迁,这样的意志与定力,

始终是干事创业不可或缺的精神元素。

去年11月,在全国精神文明建设表彰大会上,习近平总书记一再邀请两位耄耋老者坐到自己身边。他们一位叫黄旭华,一位叫黄大发,有着相似的“30年”。为造核潜艇,黄旭华躲进孤岛,“人间蒸发”30年;为脱贫致富,修出“生命渠”,黄大发千锤万凿30年。物质的一穷二白,没有改变黄旭华铸造大国重器的信念;接踵而至的失败,没能动摇黄大发拔除穷根的决心。不屈的意志、坚强的定力,让他们不惧艰难险阻,最终领略到别样的人生风景。

肩负新使命、踏上新征程,“扁担”“箩筐”早已升级;然而,前行之路上,依然有高山、关隘

昨夜担走两座山

等待我们去攻克,那种“担走两座山”的韧劲和定力,绝不能丢。对推进全面深化改革来说,更是如此。当开闸放水式的激流猛进难以再现,如何在静水深流中寻找奋进的力量?当牵涉的利益关系更为复杂多变,怎样确保改革始终维护人民的利益?当落实的难度进一步增大,怎样一锤接着一锤敲,把每一颗钉子钉实钉牢?新一轮改革蓄势待发,注定动奶酪多、啃硬骨头多、打攻坚战多,不仅检验改革的能力,更考验改革的定力。

改革不是闲庭信步,而是

爬坡过坎、滚石上山。现实中,有的人面对困难、风险,失去了定力,患得患失,畏首畏尾,不愿挑“重担子”,不敢接“烫山芋”。结果,在一些领域或地方,改革举措或久推不动、束之高阁,或浮于表面、留下隐患,消解了改革的价值。因此,在涵养改革能力之外,尤须涵养改革定力,唯有持之以恒,本领才会聚沙成塔。

1992年初,邓小平视察南方。在谈及自己在改革开放中的地位和作用时,他的话简洁有力:“我的主要用处就是不动摇。”“不动摇”,如同航行中指针清晰的罗盘,不惧风浪、坚定清醒,指引着远方的目标,成就了风雨不动安如山的境界。如今,我们书写着“最成功的脱贫

故事”,创造着中国速度、中国效率,累积着中国经验、中国智慧……世界都在问,中国“为什么能”?事实证明,正是谋求改革的定力,滋养了我们不凡的能力。

“不要人夸颜色好,只留清气满乾坤”。“凌寒独自开”者,梅也;“只有香如故”者,梅也。像梅那样,砥砺不畏艰险、始终如一的精神品质,涵养坚忍不拔、勇于开拓的改革意志,我们必能创造出更加傲人的伟业。

转自2月12日《人民日报》文:何鼎鼎

学研前线